
        04.02.2021 ANKARA 

Konu: 1- Finansman Gider Kısıtlaması Kararı 

 2- Yıllara Sâri İnşaat ve Onarma İşlerinde Uygulanan Stopaj Oranı Değiştirilmiştir. 

 

SİRKÜLER 

NO:2021/05 

1- 04 Şubat 2021 tarihli 31385 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 3490 Sayılı “CUMHURBAŞKANI 

KARARI” ile,  

* İşletmelerde kullanılan yabancı kaynakların öz kaynaklarını aşan kısmı, aşan kısma mahsus olmak 

üzere, işletmelerde kullanılan faiz, komisyon, vade farkı, kâr payı, kur farkı vb. gider ve maliyetler 

toplamının % 10’ unu gider olarak indirilmesi kabul edilmeyeceği belirtilmiştir. 

* Kurumlar vergisi mükellefleri için ise Kredi kuruluşları, finansal kuruluşlar, finansal kiralama, 

faktöring ve finansman şirketleri dışında kullanılan yabancı kaynakları öz kaynaklarını aşan 

işletmelerde aşan kısma mahsus olmak üzere faiz, komisyon, vade farkı, kâr payı, kur farkı vb. yapılan 

gider ve maliyet unsurları toplamının % 10’ unun kurum kazancının tespitinde indirimi kabul 

edilmeyecektir. 

Söz konusu Cumhurbaşkanı Kararına aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210204-11.pdf 

 

2- 04 Şubat 2021 tarihli 31385 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 3491 Sayılı “CUMHURBAŞKANI 

KARARI” ile, birden fazla takvim yılını içeren inşaat ve onarma işlerinde uygulanan stopaj 

oranı artırılmış ve %3 ‘ten %5 ’e çıkarılmıştır. Bu karar ile 1 Mart 2021 tarihinden itibaren 

yürürlükte olacağından bu tarihten sonra yapılacak yıllara sari inşaat ve onarma işleri ödemelerinde %5 

tevkifat oranı uygulanacaktır.  

Söz konusu Cumhurbaşkanı Kararına aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210204-12.pdf 

Bilginize sunarız. 

 

Saygılarımızla,  

Kaan DEMİROĞLU 
Yeminli Mali Müşavir    
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